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1. Preveri pravilnost sklepov s pomocjo pogojnega sklepa.
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3. Prevedi spodnje sklepe v simboli¢ni zapis in ugotovi, ali so pravilni.

(a) Ce se udim za izpit, potem ga naredim. Za izpit se nisem ucil. Torej ne bom naredil.

(b) Ce pes vidi lopova ali macko, bo zalajal. Pes zalaja, a lopova ni na spregled. Torej pes

(c) Ce ni petek, grem na predavanje. Danes je petek. Torej ne grem na predavanje.

(d) Ce grem z avtobusom ali vlakom, bom zamudil na sestanck. Ce grem s taksijem, bom
prisel pravocasno, ampak bom bankrotiral. Ce ne grem niti z avtobusom niti z vlakom,
bom $el s taksijem. INe bom zamudil na sestanek. Torej bom bankrotiral.

(e) Ce sije sonce, grem na sprehod. Ce je mrzlo, pefem piskote. Ce pefem piskote, potem
ne grem na sprehod. Danes je mrzlo. Torej ne sije sonce.
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2. Preveri pravilnost sklepov s pomocjo dokaza s protisloviem (reductio ad absurdum).
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